Сообщение из опыта работы: «Удивительный мир аппликации и конструирования из бумаги»

Человек как личность развивается на протяжении всей своей жизни. А детское творчество – это чудесная и загадочная страна, помогает сделать жизнь маленького человека интереснее и насыщеннее.

Приобретая опыт работы в нетрадиционных изобразительных техниках, ребёнок преодолевает неуверенность, и дальнейшее творчество доставляет ему только удовольствие. Известно, что развитие мелкой моторики помогает ребенку правильно развиваться и психически и физически, активно стимулирует речь.

Одним из любимых детьми видов творческой деятельности являются занятия бумагопластикой. Бумага самый доступный и самый дешевый материал для творчества.

В своей работе я стараюсь использовать разнообразные техники и приемы работы с бумагой.

В работе с детьми я использую различные технологии виды бумагопластики: **Бумажная пластика**- изготовление объёмных поделок из бумаги.



Мозаика - изображение, выполненное из отдельных, плотно пригнанных друг к другу разноцветных кусочков.





Мятая бумага -дети могут самостоятельно и осмысленно, сминая бумагу, создать определенные формы



Тычкование - тупой конец карандаша ставится в середину квадратика из бумаги и заворачивается вращательным движением края квадрата на карандаш.



Удивительный это материал – бумага. Натуральный, благородный, благодарный. А какой неожиданно пластичный! Немного душевного тепла, немного фантазии, чуть-чуть упорства и на выходе – потрясающей красоты объемные инсталляции.





Самодельные вещи из бумаги, выполненные с выдумкой и качественно, - эксклюзивные произведения, единственные в своем роде. Такие изделия действительно уникальны.